

经开区纪检监察工委筑牢校园安全底线 确保校园安全不留死角、全面覆盖

本报讯 “这个消毒柜堵住了安全通道,存在安全隐患,请立即整改……”这是近期经开区纪检监察工委开展校园安全监督检查的一个场景。

为有效防范和遏制各类校园安全事故发生,经开区纪检监察工委立足职责定位,发挥近距离、常态化监督优势,第二纪检监察室联合区教体局成立监督检查组,严格按照“整改整治不彻底不放过、安全责任不落实不放过”的要求,深入开展校园安全监督检查,督促

促落实好各项安全措施。同时,压实各监管部门监管责任和主体责任,增强校园安全意识,确保师生生命财产安全和教学环境稳定。

监督检查组严格实行督查反馈问题闭环管理机制,采取“纪检监察室+职能部门+专家”模式,紧盯中小学、幼儿园安全管理、隐患排查、应急处置等重点方面,通过实地抽查学生宿舍、食堂、教学区等人员密集场所的消防设施配备运行、疏散通道畅通等情况,详细了解开

展消防演练及消防知识普及等情况,对监督中发现的问题及时反馈、持续跟踪和督促整改,确保校园安全不留死角、全面覆盖,做到防微杜渐、防患于未然。

此次监督检查共组织开展3轮(次)督导检查,范围涵盖各级各类学校和幼儿园、证照齐全培训机构144所,其中寄宿制学校20所,发现隐患563条。为确保各类安全隐患整改到位,该区纪检监察工委督促教育部门对排查出来的隐患和问题进行梳理汇总,建立

隐患台账,标注整改时限、责任部门、责任人、整改落实情况,及时反馈相关问题单位,责令其立行立改、督促整改,并逐项进行销号。

下一步,区纪检监察工委将持续紧盯重点内容和关键环节,定期开展问题整改落实“回头看”,常态化加大校园安全监督检查力度,强化监督执纪问责,以高标准、严要求为校园安全提供坚强纪律保障。

记者 王赛华

经开区召开2024年疾病预防控制工作推进会 推动医防协同、医防融合创新机制落实到位

本报讯 3月28日上午,经开区召开2024年疾病预防控制工作推进会,总结表彰2023年疾控工作先进单位及个人,部署2024年疾控工作重点任务,分析当前传染病发生趋势,通报月度当量考核,解读2024年疾控工作全年工作要点。

区社会事业局负责人参加会议并讲话。过去一年,全区疾控工作按照提

前谋划、统筹部署、明确任务、狠抓落实,统筹推进疾病预防控制各项工作,稳中求进、难中求成,各项工作均取得了明显成效。

会议对当前疾控系统工作进行安排部署,凝聚改革原动力,探索疾控发展新貌,行创新增效之路。推动医防协同、医防融合创新机制落实到位,探索

实施疾控人才培养计划,促进人才队伍健康快速发展。增强业务保障力,守好人民健康防线,行健康郑州之路。科学做好新冠病毒感染防控,强化监测预警、风险评估、疫苗接种,着力做好重点传染病防治工作。强化免疫规划规范化管理,全面提升艾滋病、性病、丙肝防治工作水平,纵深推进慢性非传染性疾

病和精神卫生防治,持续加强地方病防治和公共卫生监测。提升风险防控力,发挥疾控专业优势,行持续发展之路。不断强化应急处置能力,持续加强实验室能力建设,用足用好监测、预警、干预、评估四大手段。强化党建引领力,凝聚团结奋进力量,行稳健发展之路。

记者 鲁慧

基层党建

经开区党群工作部 开展“书记讲纪法”活动



本报讯 近日,经开区党群工作部开展“书记讲纪法”活动。党群工作部党支部负责人结合新修订的《中国共产党纪律处分条例》,对党群工作部全体党员干部开展专题纪律教育。

该负责人强调,开展“书记讲纪法”活动,就是要带领全体同志强化纪法理论学习,不断增强纪律规矩意识,通过纪法学习“明方向、立规矩、正风气、强免疫”。

该负责人带领党群工作部

全体同志对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了深入学习,并提出,党群工作部全体同志要在工作中进一步严明纪律和规矩,改进工作作风。要注重学习、思想先行,不断提高自身素质。要真抓实干、从严要求,不断转变工作作风。真抓实干、从严要求,成为每个党员干部自觉遵循的原则和作风。

记者 鲁慧
通讯员 郭玉洁 文/图



经开区宣传部(文明办) 督导文明城市创建工作

本报讯 3月20日,经开区宣传部(文明办)到蝶湖社区和蝶湖新时代文明实践站实地督导文明城市创建工作,对蝶湖社区消防设施、社区环境、公益广告等要素进行实地检查,并提出整改要求。督导组要求,要限时整改,举一

反三,及时发现问题,实现常态长效;要健全管理制度,通过常态化巡查和监管,防止问题回潮,确保各项工作见行见效;要加强宣传发动,营造浓厚氛围,凝聚群众合力,切实提升市民文明素质 and 城市文明程度。 记者 鲁慧

经开区城市管理局 推进“郑路平”专项工作顺利进行

本报讯 为贯彻落实郑州市城市管理局关于提升城市精细化管理水平的指示精神,近日,经开区城市管理局要求管养单位以“小问题不放过、有隐患快处置”的工作态度开展日常巡查、重点巡查、定期巡查工作,扎实推进“郑路平”专项工作顺利进行。

经开区城市管理局组织相关人员对经开区范围内日常巡查、数字化问题进行整改。

3月以来,经开区综合行政执法局多措并举,充分发挥城市应急安全牵头作用,安排执法人员在辖区全面开展、市政设施隐患排查,重点对辖区低洼易涝区及市政设施的隐患排查整治,确保城市环境的整洁和安全。对航海东路、东三环至四港联动大道等区间交叉路口进行全面整治,共维修10处,8433平方米,整改井盖病害38个。

记者 鲁慧

高质量发展

经开区财政局(审计局) 开展金融机构与拟上市企业精准对接活动

本报讯 近日,区财政局(审计局)加强对区内上市后备企业的精准服务,组织中原证券、招商银行、恒丰银行、建设银行、中信银行等券商和银行机构,深入索凌电气有限公司、郑州仁惠医疗科技股份有限公司、郑州埃文计算机科技有限公司、郑州光超医疗科技有限公司等拟上市企业,了解企业生产经营与资本市场规划,为企业讲解机构特征和相关金融产品,中原证券和银行机构与

企业进行了细致了解和沟通,对重点企业建立了多对一的金融服务交流群,表示将进行进一步的对接。

第一季度,经开区财政局(审计局)通过召开培训会、企业研判会、实地走访企业等丰富的形式,增强企业对资本市场认识及上市信心,同时进行“多对一”综合会商指导,通过把脉问诊,帮助企业明晰上市定位,为精准推动企业上市夯实基础。 记者 鲁慧

经开区自贸办 引导党员干部把纪法规定根植于内心深处

本报讯 3月25日上午,经开区自贸办组织召开“书记讲纪法”活动,自贸办负责人以“中国共产党纪律处分条例”为主题,结合党员干部违规违纪的真实案例,引导全体党员干部不断增强政治领悟力,把纪法规定根植于内心深处。

会议强调,要通过纪法学习和教育成为不敢腐、不能腐、不想腐的重

要纽带,只有时刻增强和绷紧思想中“纪律”这根弦,才能养成遵章守纪的良好习惯。全体党员干部要自觉加强党性锻炼,进一步强化纪律意识,不断改进工作作风,时时自省自重、事事谨言慎行,始终做到知规明纪、知行合一,切实把铁的纪律转化为党员干部的自觉遵循。

记者 鲁慧